

“十一”假期,我市铁路累计发送旅客逾37万人次,
我市辖区内高速路段车流量逾129万辆次

今起洛阳龙门站实施二次安检 请您到站稍早一些

□记者 智慧 刘嘉仪 通讯员 刘鹏 穆肃 李璇/文 记者 张怡熙 张斌/图

这个“十一”假期,我市各火车站迎来客流高峰。昨日,记者从洛阳铁路部门获悉,从10月1日至8日,我市各火车站累计发送旅客373786人次,创历史新高。今年我市高速公路车流量也创新高,记者从市交警支队高速交警大队了解到,从1日0时至8日19时,我市辖区内高速路段车流量达到1290877辆次。

铁路 我市铁路客流量创历史新高

统计数据显示,从10月1日至8日,我市各火车站累计发送旅客373786人次,创历史新高。洛阳龙门站“十一”假期累计发送旅客110188人次,较去年同期增长6.8%,洛阳铁路客流量达到日均4.6万人次,较去年同期增长了3.1%。

从数据来看,10月1日,洛阳龙门站共发送旅客15438人次,创历年“十一”假期单日客流量新高;10月8日,洛阳站发送旅客43955人次,同样创历年“十一”假期单日客流量新高。

铁路部门工作人员提醒,假期结束铁路客流量会稍有回落,但是,如果您需要乘车,最好提前一个小时到站。因为,从今天起,洛阳龙门站安检将升级,所有乘坐进京列车的旅客及所携带的行李须进行二次安检,同时,所有进入售票厅购票、取票的旅客也需要安检。

昨日,记者在洛阳龙门站看到,在候车厅一楼和二楼设置了进京列车专用候车区。工作人员介绍,将使用安检仪与人工手检相结合的方法,对旅客行李进行二次安检,除了对旅客随身携带的行李进行再次检查,在二次安检区域还将对实名车票和旅客有效身份证件进行复验。

工作人员提醒,为了缩短安检时间,过安检时,请您把水和饮料直接拿在手上,出行前仔细检查行李,切勿携带危险品、违禁品进站乘车。

高速 返程高峰,进城挺顺畅

根据市交警支队高速交警大队统计,今年“十一”假期高速公路车流量创新高:从1日0时至8日19时,我市辖区内高速路段车流量达到1290877辆次,其中连霍高速507697辆次,宁洛高速263197辆次,二广高速337543辆次,郑卢高速79029辆次,洛栾高速103411辆次。

截至昨日19时,绕城高速没有出现大面积拥堵情况,辖区高速路段通行基本正常。

市交警支队高速交警大队指挥中心主任宋智阳表示,这与不少车主理性选择错峰返程有关,“实际上6日、7日返程车流量已有所增大,在经历过前几年的拥堵后,人们返程已趋于理性。从车流分布可以看出,今年10月1日和7日车流量与往年同时段相比,已经没有那么大的反差了。”



龙门石窟景区人气爆棚



大批旅客在洛阳站乘车



到洛阳博物馆参观成了不少市民和游客的选择

交警部门 严查违法占用应急车道将成常态

今年“十一”假期,我市交警部门全员停休,加强巡逻,对违法占用应急车道等交通违法行为,采取“见一起罚一起”的严管措施。

数据显示,1日至8日,市交警部门查处违法占用应急车道行为150余起。高速交警表示,节后他们还将持续加大查处力度,严查违法占用应急车道不会是一阵风,而将成为常态化。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》及《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》有关规定,除执行紧急任务的警车、消防车、工程救险车、救护车外,其他机动车不得进入应急车道内行驶或者停车。车辆违法占用应急车道的,司机依法将面临罚款200元、扣6分的处罚。

相关链接

免费时间结束 如何减少出行成本

高速公路免费时间是在长假最后一天的24时结束的,如果您没有把握在24时前驶离高速公路,千万不要为了赶时间超速行车“抢点”,可以在免费时间结束前,从就近收费站驶离高速公路,然后再进站领取通行凭证,到达目的地出口时,收费站会依据通行凭证标明的入口站计算费额。这样既保证行车安全,又可以减少出行成本。